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2022/2023 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI ……… İLKOKULU 4/B SINIFI
MATEMATİK DERSİ 2. DÖNEM 2. SINAVI
1. Mert’in boyu 1 m 38 cm’dir. Babasının boyu, Mert’in boyundan 34 cm uzundur. Mert’in babasının boyu kaç santimetredir?
 
A) 104                 B) 162             C)172              D) 164

2. A şehrinden B şehrine doğru hareket eden bir yolcu otobüsü 248 km yol aldıktan sonra mola veriyor. Bu otobüs, geldiği yolun 2 katı kadar daha yol alınca B şehrine varıyor. İki şehir arasındaki yolun uzunluğu kaç kilometredir?

A)250               B) 496            C) 124                D) 744

3. Aysun Hanım, 60 m uzunluğunda çamaşır ipi aldı. Bu ipten her biri 12 m uzunluğunda 3 parça ip keserek balkon demirlerine bağladı. Geriye kalan ipin uzunluğu kaç metredir?

A) 24               B) 20              C) 36                D) 48

4. 15 cm uzunluğundaki bir kurşun kalem, kullanıldıkça 40 mm kısaldı. Kullanıldıktan sonra kurşun kalemin boyu kaç santimetre kalmıştır?

A) 55                B) 110                   C) 190              D)  35

5. Arzu ile Mert, Öğretmenler Günü’nde öğretmenlerine birer hediye aldılar. Hediyelerin paketlenmesinde 800 cm uzunluğundaki kurdelenin 600 cm ve 100 mm’sini kullandılar. Geriye kalan kurdelenin uzunluğu kaç santimetredir?

A) 1400          B) 500             C) 190          D) 100




6. Kırtasiye dükkânı ile Fatih’in evi arasındaki yolun uzunluğu 1 km 300 m’dir. Kırtasiye dükkânı ile okul arasındaki yolun uzunluğu ise 850 m’dir. Evinden çıkıp kırtasiye dükkânına uğradıktan sonra okula giden Fatih, kaç metre yürümüş olur?

A) 1150           B) 980      C) 450     D) 2150
7. Bir inşaatın elektrik işinde 48 m’lik 2 rulo ve 36 m’lik 1 rulo kablonun yarısı kullanılmıştır. Geriye kaç metre kablo kalmıştır?
A)66         B)48     C)132     D) 94
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8. Aşağıdaki noktalı yerlere uygun sayı ve birimleri yazınız. 
1 m = ……....... cm              1 cm = 10 ............                 1 000 m = ....... km                         ............m = 400 cm
9. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 
A) 8 cm = 800 mm                       B)8 000 m = 8 km                C) 9 m = 900 cm                  D)550 mm = 55 cm
10. Aşağıdaki noktalı yerlere uygun sayıları yazınız.
6 000 m = .......... km                               5 400 cm = ........... m                                42 cm = ............ mm
11. Bir adımınızın uzunluğunu aşağıdaki birimlerden hangisi ile tahmin etmek daha uygun olur? 
A) mm                    B) cm                           C) m                   D) km
12. Bir terzi, 9 m’lik kumaştan 72 cm’lik parçalar kullanarak 6 etek dikti. Kumaştan geriye kaç santimetrelik parça kalmıştır?
 A) 368                          B) 438                  C) 468                D) 568
13. 1 km 600 m uzunluğundaki telefon kablosunun 950 m’si kullanılmıştır. Geriye kaç metre telefon kablosu kalmıştır? 
A)650                      B)600                  C)150                  D) 65
14. Aşağıdaki şekle göre aşağıdaki gösterimlerden hangisi yanlıştır?    
        [image: ][image: ]                                                                                         
15. Aşağıdaki açıların altına dar, dik, geniş ve doğru açı ifadelerinden uygun olanı yazınız.
[image: ]
16. Aşağıdaki şeklin simetri doğrularını çiziniz.
[image: ]
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